

1000 человекъ Россійскаго Императорскаго воиска, изъ котораго пѣхота въ здѣшнемъ городѣ, а конница въ предмѣстїяхъ и около лежащихъ деревняхъ по квартирамъ разведена. Депутаты Пржемїсцкой, Саноцкой и Зыдачевской области имѣли у помянутаго Принца аудіенцію и обѣдали съ нимъ. Въ прочемъ слышно, что Волынское воеводство въ пользу Его Королевскаго Величества Августа III. конфедерацію возобновила. Депутаты бѣлскаго воеводства завтра до аудіенціи допущены будутъ. Изъ Замосца пишушъ, что Россійскій Императорскій Генералъ Маіоръ Спигель, на мѣсто Генерала Левшенейта Кеипа, туды ожидается.

ИЗЪ ЛЮБЛИНА ОТЪ 10 ДНЯ ГЕНВАРЯ.

Въ воскресеніе публикованы здѣсь при липавахъ и играли на трубахъ Россійскій Императорскій манифестъ и универсалъ Его Королевскаго Величества. Одинъ корпусъ Россійскаго Императорскаго воиска переправился уже черезъ Вислу, а командующій онымъ Генералъ Загрязской находится только въ 4 мїляхъ разстояніемъ отъ сюду.

ИЗЪ БЕРЛИНА ОТЪ 21 ДНЯ ГЕНВАРЯ.

Сего дня послѣ обѣда въ четвертомъ часу возвратился Его Королевское Величество, нашъ милостивѣйшій Государь, къ несказанной радости всѣхъ вѣрныхъ подданныхъ, во всякомъ вождѣльнномъ благополучіи изъ Потсдама въ здѣшнюю резиденцію.

ИЗЪ РЕВЕЛЯ ОТЪ 20 ДНЯ ГЕНВАРЯ.

Вчера, то есть въ высокій день благополучнаго возшествія на престолъ Ея Императорскаго Величества, всемилостивѣйшія нашія Самодержицы, отправлялась не токмо по утру во всѣхъ церквахъ торжественная служба божія но и въ вечеру всѣ дворы здѣшняго города иллюминированы были; при чемъ его превосходительство господинъ Віце Адміралъ Синявинъ Офицеровъ здѣшней эскадры и воиска, такъ же и шляхетство, магистратъ